

KDE NA INTERNETU HLEDAT VÝLETY

Pomalou, ale jistě se zlepšuje počasí, osychají meze a dostáváme chuť vydat se někam na výlet. Pokud vás nenapadá žádný příhodný cíl, pak můžete spoustu tipů hledat na internetu. Ukážeme vám zajímavé internetové stránky, které nabízejí mnoho krásných míst, kam určitě stojí za to se podívat.

WWW.DOPRIRODY.COM

Podtitul stránek zní Tipy na pěkné výlety a obsah stránek jej zcela naplňuje. Na hlavní stránce jsou uveřejňovány nejnovější tipy na výlet. Pokud na určitý tip kliknete, přečtete si více o této destinaci a o všem, co zde lze vidět. Zjistíte také otevírací dobu turistických objektů, výši vstupného a parkování v okolí. Také si můžete prohlédnout obrázky této lokality. Pokud máte nějaký osobní tip na výlet, můžete jej zaslat e-mailem, čímž se databáze výletů rozroste.



WWW.CESKEVYLETY.CZ

Stránky www.ceskevylety.cz toho nabízejí skutečně mnoho. Kliknete-li na odkaz Přehled oblastí, zobrazí se mapa České republiky a z této mapy si můžete vybrat oblast, o kterou máte zájem. Vybrat můžete také z nabídky zajímavostí: jsou zde uvedeny informace o hradech, muzeích a přírodních zajímavostech. Jestliže rádi sportujete a chcete zjistit, jaké je v určité lokalitě vyžití, klikněte na odkaz Aktivity.

Vhodný tip můžete získat také v části Fotogalerie, ve které si můžete prohlédnout obrázky z více než 410 krásných lokalit.

WWW.STEZKY.INFO

Víte, že je to už více než čtyřicet let, kdy byla u nás vytvořena první naučná stezka? Síť naučných stezek u nás je skutečně velmi rozvinutá. Stránky o těchto stezkách najdete na adrese www.stezky.info. Stránky obsahují seznam naučných stezek v Praze a ve středních Čechách. O každé stezce se dozvíte to podstatné: odkud kam vede, seznam zastávek,



popis a délku trasy a texty informačních panelů. Můžete si prohlédnout také bohatou fotogalerii.

WWW.NAKOLE.CZ

Mnozí z nás preferují před pěším výletem jízdu na kole. I pro cykloturisty máme tip na zajímavé stránky. Najdete je na adrese www.nakole.cz. Vyberete si zde lokalitu a dále jednu ze stezek a budete přesměrováni na stránky, které se této stezce věnují. Pokud se chcete zúčastnit nějaké hromadné akce, využijete kalendář s mnoha aktuálními tipy. A pokud nechcete jezdit sami a hledáte podobně „postiženého“ kolegu, podívejte se do cykloseznamky.

WWW.PAMETIHODNOSTI.CZ

Naše vlast je, co se památek týká, skutečně velmi bohatá. Na stránkách www.pametiholdnosti.cz najdete informace o 419 památkových objektech v Čechách, 168 objektech na Moravě a 29 objektech ve Slezsku. Stránky prošly nedávno generální opravou a nabízejí více užitečných funkcí. V památkách můžete vyhledávat buď prostřednictvím abecedního seznamu, anebo zadáním názvu památky do políčka, ve kterém vám pomůže našeptávač – podle toho, jaká písmena na začátku zadáte, zobrazí se názvy památek.

WWW.VYLETY.CZ

Na hlavní stránce www.vylety.cz si můžete vybrat ze 140 tipů na pěkné výlety. Dále zde najdete informace o hradech a zámcích, městech a obcích, muzeích a přírodních zajímavostech. V naší zemi se koná také mnoho mimořádných akcí, např. různých lokálních slavností, výstav apod. Na těchto stránkách takové akce vyhledáte zadáním data do kalendáře. Na vybrané akce si lze prostřednictvím těchto stránek dokonce zakoupit vstupenky.

